Kontaktadresse bei Fragen, Anregungen oder **Interesse an einer CVP** *plus!***-Mitgliedschaft**:

Ursi Depentor Präsidentin CVP Wettingen Tel. 079 613 49 52 info@cvp-wettingen.ch

www.facebook.com/wettige



www.instagram.com/cvp_wettingen



twitter.com/CVPWettingen



PC-Konto: 50-2572-8

IBAN: CH65 8074 0000 0010 8980 1



CVP plus! -Gönnervereinigung

Mit einer Mitgliedschaft bei CVP plus! unterstützen Sie die CVP Wettingen finanziell und moralisch. Dank Ihrem Beitrag können wir uns in Wettingen aktiv um die Belange der Bevölkerung kümmern und unsere Argumente augenfällig präsentieren. Themenführerschaften können besser kommuniziert werden. Zudem ermöglichen Sie der CVP Wettingen, alle vier Jahre einen schlagkräftigen Wahlkampf bei den Kommunalwahlen zu führen.

Mit Ihrer Unterstützung tragen Sie dazu bei, dass die CVP Wettingen auch in Zukunft eine Partei mit grossem politischem Einfluss bleibt und die Parteianliegen in breiten Kreisen Gehör finden.

Der Gönnerbeitrag beträgt Fr. 250.– im Jahr. Enthalten ist in diesem Betrag auch die Jahresmitgliedschaft und ein jährlich stattfindender gesellschaftlicher Anlass exklusiv für alle CVP plus! - Gönner.

Mit Hilfe der Gönnerbeiträge stehen wir auf einem sicheren finanziellen Fundament.

- nachhaltige Siedlungspolitik
- Vernetzung von ÖV und Privatverkehr, Förderung der eMobilität
- harmonisches und sicheres Zusammenleben aller Generationen
- aktiver und umsetzbarer Klimaschutz auf allen Ebenen
- Arbeiten, Wohnen und Freizeit in der Gemeinde
- gesunde Gemeindefinanzen mit tragbaren Schulden und Subventionen nur an Bedürftige
- nachhaltige Energiepolitik
- regionale Zusammenarbeit...

... dafür und noch für vieles mehr setzt sich die CVP Wettingen ein!

Wir danken Ihnen für die grosszügige Unterstützung der CVP Wettingen. Wir werden uns tatkräftig dafür einsetzen, unsere Ziele zu erreichen. «Damit Wettige in Bewegig bliibt!»